

学校开展 2023 年度高水平专业群建设和教学改革培训班
之深化“三教”改革，提升教师教学能力
——以教学能力比赛为载体



教师教学能力大赛是促进教师专业发展的重要途径，也是教师职业发展道路中实现自我提升的重要平台。为进一步提升我校教师教学能力水平，激发教师教学创新动力，深化三教改革，达到以赛促教、以赛促改，助力教师专业化成长，不断提高人才培养质量，7月26日上午，学校邀请到金华职业技术学院总督学，原党委委员、副校长成军教授，为我校教师带来一场别开生面的《深化“三教”改革，提升教师教学能力——以教学能力比赛为载体》专题讲座。学校各二级学院领导、专业群负责人、专业主任及各专业骨干教师、教务处全体人员及全国各地兄弟院校领导、教师等四百余人通过线上方式参加。

成军教授是全国教师教学能力比赛方面的专家，多次带领团队教师获得国家级、省级教师教学能力大赛重要奖项，熟知比赛文件方案要求、流程、评审机制等。她从“精密安排备赛流程”、“精准把握比赛要求”、“精细设计参赛作品”、“精心凝练作品特色”四个方面进行了分享，突出以学生为中心教学，向教师们阐述了比赛对于教师教学能力提升的重要意义。此次培训兼具理论性与实践性，干货十足，内容丰富，深入浅出，为参赛教师拨开了迷雾，指明了备赛的路径与

方向，教师们参与度很高、听讲认真，受到启发很大。

供稿：教务处

2023年7月26日